クロスオーバーアスリート測定会における選手個人情報の取り扱いに関する同意書

本書の末尾に署名する当大学は、公益社団法人日本アメリカンフットボール協会 (JAFA) が主催する『クロスオーバーアスリート測定会』(以下、「本測定会」という) で提供された選手の個人情報の取り扱いについての以下の各事項につき、同意します。

1. 個人情報の範囲

選手の住所、氏名、電話番号、電子メールアドレス、生年月日、本測定会における測定結果、およびその動画等、本測定会関連で提供された選手情報のすべてとする。

2. 個人情報の利用目的

本測定会の目的にのみに利用する。

3. 個人情報の第三者への提供について

当大学は、法令に基づく場合以外は、第三者に選手の個人情報を提供しない。また、個人情報の取り扱いを外部に委託することもしない。

4. 目的達成後の取り扱いについて

目的が達成された場合は、当大学は個人情報を適切に廃棄する。

5. その他問い合わせ先

本書に記載のない項目について質疑が生じた場合は、別途 JAFA に問い合わせるものとする。

2024年 月 日

		大学名	
役	職	署名	A